Maremarnueckas pasMUHKa

1. HaipguTe 3HaueHHe BbIpaXKeHUsI:d) —=—= ——; 6) - -=-+=;

PemuTe ypaBHeHue: a) -3,2-x=4,8;0)x-7,8=-1,2;

3. CKOJIBKO OTpULIATEJbHBIX MHOXHUTEJIEM MOXKET COZlePKaTh
[IpOU3BEJIEHUE, YTOObI OHO ObLJIO: ) MOJIOXKUTEJIbHBIM;
0)oTpuLaTeabHbIM?

4. I[lpou3BeZieHrEe 7 MHOXHUTEJIEU — YUCJIO MIOJIOKUTEJIbHOE. MOXKHO
JIA YTBEPXK/ATh, YTO BCE MHOMXHUTEJIU — [IOJIOXKUTEJIbHbIE YK ca?
[IpuBeguTe npumep.

5. [lpousBeneHre 6 MHOXKUTEJIEN — YA CJIO MMOJIOXKUTEJNIbHOE. MOXKHO
JIV yTBEPXKAATh, YTO BCE MHOXXUTEJIU — MMOJIOKUTEJIbHbIE YHCJia?
[IpuBesuTe npuMmep.

6. Kakwue yuc/ia Ha3bIBalOTCS B3aUMHO oOpaTHbIMU? HanauTe

5 3
;105 55 45 <

NN

L[]
)

N

cpean AaHHbIX YU CEJI B3dMMHO O6paTHbIe qHuCJia:

35:01:~.
2




MeTtanpeomert —
QAUAaHe



OnpenenuM 1eIb HaIIEro ypoka

Bbl Y3HAETE:

O MNpasuna yMHOXeHUA U aene-
HUA PAaUMOHANbHBIX YMUCeN OAHO-
rO 3HaKa M Pa3HbIX 3HAKOB

O Kakue cywecrsyior cnocobw
3aNUcK OTPMUATeNbHbIX Apoben

Ucnonb3ya noHATUE MoAynAa yucna, chopmMmynmpyem
npaBuna yMHOXeHUA U AeneHust NoONIoXXUTESNbHbIX U
oTpuuaTenbHbIX YUCen.

LienenonaraHve



YMHOXEHHUE

l lpousBegeHune AByX YMCen OAHOro 3HaKa NoJsIOXUTENbHO, a NPoU3BefeHue AByX Yyucen

C
pasHbiX 3HAKOB OTpULaTeNbHO. UYToObl HAMTU MOAY/b NMPOU3BEAEHUS, HYXXHO NEPEMHOXWUTb MOAYNU

MHOXUTENeun.
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w Pa36epMTe peweHune ABYX npuMepoBs U CaMOCTOATE/IbHO pelwuTe TpeTun:

NabopaTopus «MaTeMaTHYECKHE BbiPpaXKeHUs »
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\‘ ~ Kax B! y)Ke noHsaM, AeHCTBHE YMHOXXEHHS PalMOHAJbLHBIX uncesn obiajaer

‘ BCEeMH TeMH Ke CBOHCTBAMH, YTO M VMHOKEeHHe IeJIbIX YHCeJl. K[)OMQ rnepe-
MECTHTEJILHOI'O M COYeTATEeJIbLHOI'0O CBOMCTB, cClipase/iyIMBO pacrpeaeJamTeJibHoe

CBOMCTBO YMHOJKEHHA OTHOCHTEJBHO CJoKeHusA. COXPaHAIOTCA CBOMCTBA HYJA M eAMHHILbI
npy ymMHOKeHun. [Ipn yMHOMXKeHuM Ha —1 UHCI0 3aMEHAeTCs Ha IPOTHBOIOJIONKHOE.




l YacTHoe ABYX YUCen OAHOro 3HaKa MOMOXUTENbHO, @ YACTHOE [IBYX YMCEeN pa3HbiX 3HAKOB
¢

oTpuuaTenbHo. Ytobbl HAWTU MOAYNb YACTHOro, HAA0 MOAY/Nb ASNUMOro pasAenuTb Ha MoAyNb
Aenutens.
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F Pa3bepuTe pelieHue AByx NPUMEpPOB U CaMOCTOATENbHO PeliuTe TPeTUi:

Nabopartopua «MaTeMaTHyeCKHe BblpaXKeHnn »
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OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

3anosnHurte Tabnuuy ycTHO:

a 2 _9i7 =92 0 ~4,8 2 L |
b -3 -10 -3 -3,8 0 -6 3,05
a-b 6 21 6,9 0 0 -4 - 3,05
m = | 3anonHuTe Tabnuuy ycTHO:
a -2 7 -6,3 4,5 -7,5 0 -1
b 3 -8 -2;1 -0,9 | -0,15 -2 5
a:b

[MpakTukym




YMHOXXEHUE U JACJICHHUC PALIMOHAJIBHBIX YHNCCJI

BbInonHUTE YMHOXEHME B KNACCHLIX TeTpaasx, odpopmMmnante
paboTy noapobHO — cHa4yana 3anucbiBaeM 3Hak, a NOTOM -
npousseneHne Moayrneu:

a) —0,15-4; -14-0,45; -0,5-(-3,7);
0) -7,2-0,15; -0,18-(—4,9); 4,9 -(-0,1);
(a) —06; —6,3; 1,85; (6) —1,08; 0,882;—0,49;

[MpakTukym



YMHOXEHHUE

% HanguTe 3HadeHue BbipaXXeHus ab
aynpu a = -7, b=-4; | 28

% Hangute 3HadeHue BblpaXkeHns

51
a) -2x,ecan x = 15; x = -5,5; x = 0,8; x = e
-30; 1; - 1,6;2




YMHOXXEHUE U HACIICHNUC PAITMOHAJIBHBIX YHCCII

% | HanguTe (B KNnaccHol TeTpaan) 3HayeHue

a
BbIpaXeHMA -

aynppma =-3,b=2; B)npua=-2,1, b = -8,4.

La] —1,5; 0,25;

PewwinTte B KNaccHbIX TeTpagdax ypaBHEHUA -
BCMNOMHINTE MNMPaBuJyio HEN3BECTHOIO MHOXXUTEJTA:

a) 3x = —4,08; B) =Dx = -(,45;

La]

[MpakTukym



CaMocTosiTeIbHas padoTa

BbinonHaem B KNacCHbIX TeTpaasax, HO, N0 XenaHUK, MOXHO
PELUNTb 1 B AOMALLHEN TeTpaau Ha oTAENbHYIO OLEHKY !

Kaxkabi BbINONMHAET TONbKO CBOW BaApUaHT, C NOoAPOOHbLIM
odopmMneHmnem, 1 npm 3ToOM BCNOMUHAET U MOBTOPSET npasuna
yXXe Ha BCce OeUCTBUSA C paymoHanbHbIMU YUCaMM.

Ecnun 3a0binn — cMoTpuM B YYEOHUK 1 BCTIOMUHAEM.

Bapuanm 1
1. BeimoaHUTE NEMCTBUA:

o < » g; 6) 5,4:(-0,9);  B) —g S ©@: 1) (=1,5)

5. Priueimie: &) —g + g; 6) %— %; 8) 1,2—(C5):(=3): 19(=8,2—1,7):0,1.

3. CpasHure ¢ HyIé™m (—2,37)°.

Bapuanm 2
1. BeimonsuTEe AEeMCTBHA:

a) —% 15 6)-56:08 ) £ (-3 1) (0,3

(5] 1 Q r7



